

FECHA 29/04/2019

NO. COMISIÓN 190425025

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

VICENTE RAFAEL BACAB ROSADO

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CREDITO RURAL B MÉRIDA, YUCATÁN

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B

LUGAR DE LA COMISIÓN

CHETUMAL

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 04/25/2019 Al 04/26/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

DAR CUMPLIMIENTO A ENCARGO ASIGNADO

Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

/ Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos - SE ATENDIERON LOS ASUNTOS DE LA AGENCIA ESTATAL CHETUMAL, Q. ROO COM MOTIVO DEL ENCARGO.

VICENTE RAFAEL BACAB ROSADO

FIRMA AUTÓGRAFA